



CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA 7ª REGIÃO – CREF7



EDITAL nº 04/2009 DO CONCURSO PÚBLICO 01/2009 – CREF7, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2009 – RETIFICAÇÃO

José Ricardo Carneiro Dias Gabriel, presidente do Conselho Regional de Educação Física 7ª Região – CREF7, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital nº 01/2009, de 27 de fevereiro de 2009, conforme a seguir

1. Alterar a NOMECLATURA DO CARGO DO ANEXO III – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO do Edital nº 01/2009 do Concurso Público 01/2009 – CREF7, que passa a ter a seguinte redação:

Onde se Lê:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

AUXILIAR DE ATENDIMENTO E FISCALIZAÇÃO:

Leia-se:

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

AUXILIAR DE ATENDIMENTO E ADMINISTRAÇÃO

Brasília-DF, 22 de abril de 2009.

José Ricardo Carneiro Dias Gabriel
Conselho Regional de Educação Física 7ª Região – CREF7

Realização:

